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Questo listino prezzi annulla tutti i 

precedenti. I prezzi qui indicati sono 

espressi in EURO e comprendono l’IVA 

ora in vigore e vanno intesi come indicativi 

e non impegnativi, seguiranno perciò il 

costo delle materie prime e della 

manodopera. Anche le immagini sono 

indicative e gli articoli potrebbero subire 

eventuali modifiche derivanti da esigenze di 

fabbricazione 

RIVENDITORE AUTORIZZATO 

 

 
 

 

 

 



FOTO 

ILLUSTRATIVA 

 ARNIE E ACCESSORI 
PREZZO  

NETTO 

 

Art.0025 Arnia Cubo da 10 – solo nido, senza telaini con fondo a 

rete 
69,00 

 

Art.L0025 Arnia Cubo da 10 – solo nido, senza telaini con fondo a 

rete CON COPERCHIO IN LAMIERA PUNTATO 
65,00 

 

Art.0026 

Art.026A 

Art.026S 

Arnia cubica da 10 telaini completa di melario e telaini 

infilati con fondo a rete 
Arnia cubica da 10 telaini 43x50 completa di melario e 

telaini con cera 
Arnia cubica da 10 telaini SPECIAL completa di melario e 

cera montata su telaini con fondo a rete 

95.00 

129.32 

158,60 

 

Art.1500 ARNIA D.B. CUBIC DA 12 FONDO A RETE COMPLETA DI 

TELAI E MELARIO  

 

DA CARICARE!!!!!! 

120.00 

 

Art.0027 Arnia da Nomadismo da 10 telaini 43x50 solo nido, senza 

telaini con fondo a rete. 
78,00 

 

Art.L0027 Arnia da Nomadismo da 10 telaini 43x50 solo nido, senza 

telaini con fondo a rete. 
CON COPERCHIO IN LAMIERA PUNTATO 

71,00 

 

Art.0028 

Art.028A 

Art.0A29 

Arnia da Nomadismo da 10 completa di telaini infilati e 
melario 
Arnia da Nomadismo da 10 completa di telaini infilati e 

melario e fogli cerei 
Arnia da Nomadismo completa di melario e telaini 

completa di fogli cerei SPECIAL 

103.70 

130.00 

158.00 



 

Art.1400 ARNIA D.B. STANDARD DA 12 FONDO A RETE COMPLETA 

DI TELAI E MELARIO 

 

DA CARICARE!!!!!! 

125.00 

 

1120-10 Alzamelario per arnia da 10 telaini 189.00 

 

Art.0047 Melario montato per porta sciame misura 26x50 per 

polisterolo 
16,50 

 

Art.0032 

Art.032A 

Melario per arnia a 10 telaini 43x50 senza telaini 

Melario montato e verniciato,43x50 con 9 telaini infilati. 

12.70 

22,50 

 

ART032A Melario montato e verniciato,43x50 con 9 telaini infilati. 22.50 

 

Art.0050 Melario montato e verniciato,43x50 con 9 telaini incerati. 30.00 

 

Art.0041 Diaframma economico. 4.30 

 

Art.6110 

Art.PE01 

Diaframma in polisterolo bazzica 

Diaframma in polisterolo 

4.80 

4.60 



 

  ARNIE DA OSSERVAZIONE  

 

Art.OS200 Arnia D.B. Standard da 10 favi, fondo a rete Antivarroa, 

solo nido, coprifavo alto con disco a 4 posizioni, 

coperchio piano ricoperto in lamiera zincata, mascherina 

per il trasporto, maniglie, angolari, coprimaschera in 

lamiera, porticina metallica, fondo in lamiera forata, 

vassoio in lamiera zincata, montata con viti e verniciata 

con vernice ecologica all'acqua. 

250.00 

 

Art.0040 Arnia da osservazione ad 1 favo nido e 1 favo melario 179.00 

  ARNIE E ACCESSORI IN KIT  

 Art.AC131 

Art.AP001 

Arnia in kit di montaggio CUBO da 10 - solo nido 43X50 

Compreso di viti e ferramenta 

Arnia in kit di montaggio cubica da 10 43x50 - solo nido 
Apicomp 
Nel kit non sono comprese le viti. 

57,00 

59.00 

 

Art.0111 

Art.AP002 

Arnia in Kit di montaggio Nomadismo da 10 solo nido 
43X50 
Compreso di viti e ferramenta 

Arnia in Kit di montaggio Nomadismo da 10 solo nido 

43X50 Apicomp. 
Nel kit non sono comprese le viti 

59.99 

59.00 

 

 

Art.3300 Coprifavo per arnia 43x50 montato 10.59 

 

Art.0034 Corpo cassa per arnie a CUBICA a 10 telaini 45x50

 Solo legno 4 pareti 
24.50 

 Art.0035 Corpo cassa per arnia da NOMADISMO a 10 telaini 

misura 
43x50 già forati e senza verniciati 
Solo legno 4 pareti 

26.50 



 

Art.0036 Melario per arnia da 10 telaini misura 43-50 

COMPRESO DI DISTANZIATORI E VITI 
9,69 

 

Art.0079 

 

 

Art. KIT47 

Melario in kit da arnietta in polisterolo da 6 con viti e 

distanziatori Melario con cornice per coperchio di 

polisterolo. 

Melario per porta sciame misura 26x50 con viti e 

distanziatore. 

9,60 

 

Art.0038 Fondo Antivarroa 43x50 per arnia cubica, con rete e 

vassoio. 
18.00 

 

Art.0039 Fondo Antivarroa 43x50 per arnia da nomadismo, con 

rete e vassoio. 

 

19.50 

 

 

602K73 Vernice Atossica in confezione da 1 Kg. Vernice in pasta da 

diluire in acqua 1:3 
Giallo 
Verde 
Rosso 
Blu 
Viola 
Turchese 

18.00 

 

Art.0092 Pinza per estrarre telaini – inox 8.99 

 

Art.0093 Pinza per estrarre telaini – verniciata con sperone 10,00 

 

Art.0095 Mensola Poggia telaini acciaio inox 16,00 

   

 

 

 



FERRAMENTA PER ARNIE 

 

 

Art.4002 
Art.0003 

Coperchio in sola lamiera puntato per cassettino 
6 telaini misura 300x535 
7 telaini misura 340x510 

 

7.50 
8.00 

 

Art.1040 Coperchio per arnia da 10 telaini, SALDATO PUNTATO 

Misura 45 x51,5 
9,50 

 

Art.1020 Angolare in lamiera zincata 0,25 

 

Art.1021 Angolare poggia leva 0,50 

 

Art.7001 Coperchio in lamiera scatolata per arnia da 

10 telaini misura interna 44.5x52 

TETTOIA PER ARNIA RIVESTITA IN LEGNO 

13.50 

 

 

Art.1090 Disco a 4 posizioni in ferro zincato 0.59 

 

Art.1945 Porticina a disco, in plastica, per nuclei - ø 80 mm 1.50 

 

Art.0901 

Art.0912 

Coperchio solo lamiera piegata, da inscatolare per arnia 

da 10 telaini 

Coperchio solo lamiera piegata, da inscatolare Da 12 

telaini 

5.99 

7,00 



 

a 
Art.0D32 

DISTANZIATORE zincato rinforza il bordo delle arnie e 

melari in polistirolo. 
1.51 

 

Art.001B Distanziatori in lamiera da 6 per nido mm.235 x 6 x 25 0.25 

 

Art.0001 
Art.0010 
Art.1150 
Art.0012 
Art.0013 

Distanziatori in ferro zincato da 8 
Distanziatori Da 9 Per Melario mm 383 
Distanziatori in lamiera da 10 per nido mm.383x10x25 
Distanziatori da 11 per melario mm.448 x 11 x 25 

Distanziatori da 12 per nido mm. 448 x12 x 25 

0.45 
0.27 
0.27 
0.40 
0.40 

 

Art.1410 Copri maschera in lamiera zincata per arnia da 10 Telaini. 2.80 

 

Art.  Copri maschera in lamiera zincata per arnia da 7  Telaini. 

 

DA SISTEMARE!!!!!! 

 

 

 

Art.0015 Ganci a molla zincati per unire fondo e nido 1 PESSO 0.50 

 

Art.0016 Girandola per fissare le griglie o mascherine 0.40 

 

Art.1701 Guide per porticina a S 0.12 

 

Art.0018 Lamiera forata per fondo antivarroa misura 38,5- 45 2.90 

 

Art.1900 Maniglia zincata per arnia di tipo pesante 1.20 

 

Art.1201 

Art.2019 

Porticina per cassettino mm 150 

Porticina per arnia da 7 mm 250 

1.10 

1.10 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Art.0210 

ART.021P 

Art.2112 

Porticina zincata da 10 dentata e forata da 36 cm 

Porticina zincata da 10 dentata e forata da 38 cm 

Porticina zincata da 12 dentata e forata da 44,5 cm 

1.10 

1.10 

1.10 

 

Art.KIT02 kit ferramenta arnia cubica. 

In questo kit viene fornito 

1 VASSOIO A DUNA, 44x35  

1 RETE STIRATA da  46x38 

1 PORTICINA DENTATA FORATA, 2 GUIDE 

2 MANIGLIE, 2 DISTANZIATORI DA 1 

3 ANGOLARI, 1 DISCO 4 POSIZIONE 

 

14,00 

 

Art.0022 Porticina zincata forata estate inverno da 36 cm 1.10 

 

Art.0023 Rete Antivarroa stirata per arnia da 10 telaini misura 

46x38 
2.60 

 

Art.2441 

 

 

Art.2442 

Vassoio per arnia a duna da 10 telaini misura 44x35 

 

 

Vassoio in lamiera "duna" per arnia da 10   

(mm.350x480)  

2.80 

 

 

2.95 

 

Art.0024 Valvola per apiscampo 1.00 

 

Art.0088 Griglia mascherina in plastica per trasporto 

arnie nomadismo Da 10 telaini 40x23 
4.00 

 

Art.0580 Numeri in plastica, per numerare le arnie, serie di 21 cifre 1.90 



 

Art. 153T Tappo per foro Coprifavo da 42 0.25 

  CASSETTINI E ACCESSORI  

 

Art.0046 Arnietta verniciata con Coprifavo a 6 favi in multistrato 

completa di Tettoia in lamiera zincata 
Tettoia art.4002 

 

Melario per cassettino Art. 0047 

39.00 

 

Art.1046 Arnietta verniciata con Coprifavo a 6 favi in multistrato 

completa di Tettoia in lamiera zincata e telaini 

43,00 

 

 

 

Art.0047 Melario per porta sciame misura 26x50 con telaini 

 

Melario per  

Articolo 0046  

Articolo 1046 

16.50 

 

Art.0051 

Art.0052 

Melario per porta sciame completo di 5 telaini infilati 

misura 26x50 

Melario per porta sciame completo di 5 telaini con cera 

misura 36x50 

17.99 

26,00 

 

Art.0048 Coprifavo con cornice e foro nutritore 9,90 

 

Art.2290 Arnia a 6 telaini in polistirolo espanso rinforzata con 

angolari e distanziatori di plastica 
22.00 



 

Art. CSQ1 Arnia cassettino in polistirolo QUARTI Italy 17,16 

 

Art.0536 Cassettino porta sciame a 6 favi lega 14.99 

 

Art.2292 Arnia cassettino in polistirolo bazzica Italy 

 

 

 

 

 

17.00 

 

Art.0537 NUTRITORE PER CASSETTINO PORTA SCIAME A 6 FAVI IN 

POLISTEROLO LEGA 
7,50 

 

 

Art. 2360 Coperchio In Legno E Rete Di Areazione Per Cassettino da 

6 telaini 
8,00 

 

Art.0538 AERATORE IN RETE PER CASSETTINO IN POLISTIROLO 

Rete con cornice metallica (misura 470x230mm) 

8.00 

 

Art.2291 Arnietta in cartone da 6 telaini D.B 

 

 
DA CARICARE!!!!!! 

7,00 

 

Art.1963 Arnietta a 5 favi in cartone per la vendita e trasporto 

sciami 
2.60 

    



TELAINI E ACCESSORI  

 

Art.0042 Telaino da melario armato con filo zincato. 0.99 

 

Art.0043 Telaino da melario armato con fogli cerai montati. 2.90 

 

Art.0044 Telaino da nido armato con filo zincato 0.99 

 

Art.0045 Telaino da nido armato con filo inox 4,00 

 

 

Art.1974 Telaino D.B. da melario in plastica alimentare, con cella 

profonda. 
4.00 

 

Art.1275 Favetto in plastica DELIZIA per la produzione del miele in 
favo. 

Composto da una cornice in plastica, da fissare al foglio 

cereo del telaino da melario e da una custodia in plastica 

trasparente. 

1,80 

  INFILATURA  

 

Art.3262 Inserifilo elettrico 220v -24v protetto in un’apposita 

custodia di plastica 
35.00 

 

Art.1270 Svolgifilo per inserire i rocchetti da 500g e 1000g 23.00 



 

Art.0760 

Art.0077 

Filo INOX in rocchetto da 500 g 

Filo INOX in rocchetto da 1000 g 

10.00 

18.50 

 

Art.0078 

Art.0790 

Filo STAGNATO in rocchetto da 500 g 

Filo STAGNATO in rocchetto da 1000 g 

9.50 

16.00 

 

Art.0080 

Art.0081 

Art.081A 

Filo ZINCATO in rocchetto da 500 g 

Filo ZINCATO in rocchetto da 1000 g 

Filo ZINCATO in rotolo da 14 kg 

8.00 

10.90 

85.00 

 

Art.3801 Zigrinatore con manico in legnno 10,50 

 

 

Art.0158 ZIGRINATORE 8.50 

  ASPIRASCIAMI  

 

Art.0932 Aspirasciami a batteria per cassettino 1135.00 

 

Art.0940 Pigliasciami a sacco, con struttura metallica e sacco di 

cotone (senza asta) 
42,00 

 

Art.0960 Attira sciami 50 ml incantesimo 5.00 



  ESCLUDIREGINA  

 

Art.2502 

Art.2503 

Escludiregina in acciaio zincato a barrette 43X50 LEGA Da 

10 telaini 

Escludiregina da 12 Misura 50x50 

6,50 

6,90 

 

Art.2500 Escludiregina da 6 Misura 26x50 5.50 

 

Art.070A Escludi regina in acciaio zincato a barrette con cornice in 

legno, da 10 telaini (cm43x50) 
10.50 

 

 

Art.230P Escludiregina a telaio in plastica per Arnia Dadant 430 

x 
500 mm 

4.50 

 

Art.0710 

Art.0072 

Escludi regina in plastica modello con sezione di 

passaggio con margine e finitura da 10 telaini 43x50 

Da 12 telaini 50x50 

3.60 

4.00 

 

Art.E736 Escludi regina da 6 telaini misura 36,5 x 49,5 2,50 

 

Art.2520 Escludiregina a diaframma con telaio. 10,25 

 

Art.E2365 Raschietto per escludi regina 8.80 



 

Art.2365 Raschietto per escludi regina. 
E’un interessante piccolo utensile a bordo dentellato 

a pettine con 10 fresature, aventi l’esatta dimensione 

dell’interspazio fra i fili dell’escludi regina, con 

impugnatura robusta. Indispensabile nelle operazioni 

di pulizia degli escludi regina a fine stagione. 

13,72 

  NUTRITORI E APISCAMPO  

 

Art.2000 

Art.2020 

Nutritore a tasca da nido D.B., in plastica, con rete, da 

posizionare nell'arnia al posto di un favo, altezza cm 

30 (capacità 2,5L ca.) 

Nutritore a tasca da melario D.B., in plastica, con rete, 

altezza cm 14,5 (capacità 1,5 Litri 

8,30 

6.50 

 

Art.2820 Imbuto Per Nutritore A Tasca 8,20 

 

Art.066A 

Art.066B 

Nutritore d.200 mm rotondo in plastica trasparente 

Capacità 1 litro. 

Nutritore rotondo d.240 mm in plastica 

Capacità 2 litri. 

3,10 

3.20 

 

 

Art.9010 Nutritore in plastica quadrato - capacità lt 1 - Si applica 

all’interno del coprifavo per mezzo di un foro di mm 42. 
3.50 

 

Art.9011 Nutritore in plastica quadrato - capacità lt 2 - Si applica 

all’interno del coprifavo per mezzo di un foro di mm 42. 
3.70 

 

Art.4377 Nutritore rotondo da 2 litri 3.30 

 

Art.0055 Apiscampo rotondo in plastica 1,30 



 

 

Art.1601 Apiscampo a stella in plastica su tavoletta per arnia da 10 

T con saracinesca 
14.90 

 

Art.5658 Apiscampo a Losanga a 4 uscite in plastica, solo corpo 2.12 

  AFFUMICATORI  

 

Art.3845 Affumicatore in acciaio inox da 10 centimetri, altezza 30 

con protezione. 

30.00 

 

Art.0056 Apiscampo rotondo in plastica montato su tavoletta per 

arnia da 10 T con saracinesca 
12,00 

 

Art.0057 Apiscampo a losanga in plastica 2,20 

 

Art.0058 Apiscampo a losanga montato su tavoletta per arnia da 

10 T con saracinesca MISURA 43X50 
14.00 

 

Art.5901 Apiscampo a stella in plastica 8 vie 1.99 



 

Art.3840 Affumicatore in acciaio inox da10 centimetri altezza 19 

con protezione. 

26,00 

 

Art.3760 Affumicatore INOX con mantice e protezione; diametro 8 
(piccolo) 

25.00 

 

Art.3890 Mantice di ricambio per affumicatore 7.50 

 

Art.3892 Mantice di ricambio, in vera pelle per tutti i modelli di 
affumicatori 

Mantice in pelle bianca. 

17.00 

 

 

Art.3940 Apifuge, prodotto liquido in bomboletta spray che è di 

uso immediato per sostituire l’affumicatore nei casi di 

urgenza. Ha un profumo gradevole, non disturba le api e 

l'apicoltore. Favoloso per fare rientrare nell’alveare le api 

del predellino in caso di transumanza. (spray 500 ml) 

14.00 

 

Art.392C Apicalm combustibile vegetale per affumicatore, ricavato 

dalla lavorazione del’ulivi, ideale per un fumo abbondante. 
(sacchetto da 1 kg) 

5.00 

  LEVE E SPAZZOLE  

 

Art.2891 Leva apri secchiello 4.50 

 

Art.3377 Leva Inox Staccamelari 9.50 



 

Art.2851 Leva America In Acciaio Inox "Verniciata" 7.50 

 

Art.3387 Leva Americana INOX – 26 cm 9.50 

 

Art.3357 Leva 'Amy' in acciaio inox, tascabile, con scalpello e 

raschiatoio 
8.37 

 

Art.3367 Leva 'Taglia ponti', inox 9.15 

 

Art.3340 Leva lunga verniciata – 31 cm 8.30 

 

Art.3347 Leva lunga inox 10.00 

 

Art.3365 Leva americana con sperone 9.00 

 

Art.0128 Spazzola in crine 6.00 

  RACCOLTA PROPOLI E POLLINE  

 

 

Art.8230 Essiccatoio per polline ad armadietto inox con 10 

cassettini in rete inox estraibili 
Essiccatoio professionale coibentato per polline che 

consente di essiccare 15-20kg di polline in 24 ore. Il 

riscaldamento dell'aria viene fornito da 2 resistenze 
elettriche da 500W con termostato 

E'\dotato di 10 vassoi porta-polline 

1687.50 

 

Art.8200T Essiccatoio rotondo per polline, completo di 5 piani con 

retina fine, generatore d'aria calda con resistenza elettrica 
220V nella base, e coperchio ventilato 

99,00 

 

Art.3140 Placca in plastica per polline 3.50 



 

Art.129S Cono Sfucatore per trappola polline. 0.60 

 

Art.3520 Trappola per polline per arnia Cubo 39,00 

 

Art.0100 Rete per raccolta propoli greca 3,99 

  RACCOLTA VELENO  

 

Art.8250 Pick-o-tronic con 1 piastra per prelevare il veleno delle api. 

DISPONIBILE SU ORDINAZIONE 
850.00 

  ANTIVARROA  

 

Art. 
3442M 

Maschera facciale completa TR/82 per la protezione degli 

occhi e delle vie respiratorie. 
118,00 

 

 

Art. 
3443M 

Filtro 203 A2B2E2K2P3 R per maschera facciale completa, 

con involucro in polipropilene e materiale filtrante in 

carbone attivo e carta filtrante. Riutilizzabile per più turni 

di lavoro. 

64,00 

 

Art. 
SUB165 

Sublimox APF-Plus Sublimatore professionale completo di 

2 tappi (inverter escluso) 
389,00 

 

ART. 
SUB166 

SUBLIMOX con tappo basculante 558,00 



 

Art. 1670 Kit tappo basculante per sublimox 

DISPONIBILE SU ORDINAZIONE 

205.00 

 

Art.1666 Tappo di ricambio per sublimox 44,00 

 

Art.0183 Cucchiaino per ossalico inox 6,50 

 

Art.8480 Furetto vaporizzatore antivarroa con funzionamento a gas 330.00 

 

Art.8488 Varrox a 12 volt 130,00 

 

Art.1126 

Art.1010 

Guarnizione di ricambio per Sublimox. 

RICAMBIO PER Art. SUB165 

Guarnizione di ricambio per sublimox pz.10 

1.50 

11,00 

 

Art. 126S Siringa da 50 ml 8,90 

 

 

Art.8470 Sublimatore di acido ossalico, 12 volt 

 

166.99 

  DISOPERCOLATURA BANCHI  

 

Art.1219 Banco per disopercolare cm 90 

Banco Da tavolo senza gambe, costruito 

interamente in acciaio inox aisi 304 viene venduto 

completo di leggio singolo, griglia forata per il 

gocciolamento del miele dall’opercolo, rubinetto in 

plastica alimentare da 1/2 

299.00 



 

Art.3131 Banco per disopercolare economico in plastica per 

apicoltura 60x40 

79.00 

 

Art.4105 Banco disopercolatore da tavolo, con vasca in plastica 

600x400x180 mm, sgocciolatoio e leggio porta-telaino in 

acciaio inox. SENZA RUBINETTO 

105.00 

 

Art.4106 Banco disopercolatore da tavolo, con vasca in plastica 

60x40x18 cm, sgocciolatoio e leggio porta-telaino in 
acciaio inox. CON RUBINETTO 

129.00 

 

Art.4116 Banchino per disopercolare, inox 650x480x300 mm 385.00 

 

Art.121B 

Art.120B 

Art.122B 

Banco per disopercolare in acciaio inox 50 x 100 cm - rubinetto 

a taglio in plastica. MIS.VASCA 100X44X44 CM 

Banco per disopercolare in acciaio inox 50 x 120 cm - rubinetto 

a taglio in plastica. MIS.VASCA 120X44X44 CM 

Banco per disopercolare in acciaio inox 50 x 150 cm - rubinetto 
a taglio in plastica. MIS.VASCA 150X44X44 CM 
BANCHI COMPRESI DI LEGGIO 

491.00 

499.00 

585,00 

 

Art.4120 Banco per disopercolare in acciaio inox, con vasca 

100x48x42 cm, completo di coperchio, 

sgocciolatoio, traversa in legno come appoggio per 

il favo e portacoltello, rubinetto ø 40 mm in plastica 

sul fondo e 4 robuste gambe smontabili. (leggio non 

compreso) 

603.00 

 

 

Art.4125 Banco per disopercolare in acciaio inox, con vasca 

125x48x42 cm, completo di coperchio, sgocciolatoio, 

traversa in legno come appoggio per il favo e 

portacoltello, rubinetto ø 40 mm in plastica sul fondo e 4 

robuste gambe smontabili. 
(Leggio non compreso) 

650,00 

 

Art.4195 Carrello porta-disopercolatrice, con triplo sgocciolatoio, 

vasca inox 150x48x42 cm (la soluzione ideale per 

accogliere le disopercolatrici art. 4290 o 4326). Completo 

di coperchio, rubinetto ø 40 mm in plastica sul fondo e 

struttura portante in inox con ruote bloccanti. 

1079.00 



 

Art.4336 Supporto per disopercolatrici in acciaio inox di forte 

spessore. Con vasca lunga 150cm e 3 cestelli 

raccogliopercoli estraibili frontalmente. 

1328.00 

 

Art.2841 leggio doppio per banco da disopercolare questo 

leggio permette di lavorare su entrambi i lati 
53.87 

 

Art.2840 Leggio per disopercolare in acciaio inox 47,58 

 

Art.0065 

Art.0066 

Carrello porta melario misura 45X50 

Carrello porta melari misura 51x51 

92,94 

92,94 

  DISOPERCOLATURA ACCESSORI  

 

2311 Coltello a lama seghettata di 28cm costruito in acciaio inox 

con manico in Teflon. 
16,00 

 

Art.2310 

Art.0064 

Coltello per disopercolare inox 28 cm – SEGHETTATO 

Coltello per disopercolare inox 28 cm- LISCIO 

23,55 

16.00 

 

Art.0063 
Coltello per disopercolare elettrico in acciaio inox, con 

interruttore e termostato incorporato. 

115,00 

 
Art.4227 Coltello disopercolatore inox, affilato sui due taglienti, 280 

mm 
27,00 

 

 

Art.4230 Coltello disopercolatore inox, affilato sui due 

taglienti seghettati, 270 mm. Probabilmente il 

miglior' coltello freddo' oggi disponibile. 

27,90 

 

Art.4261 Forchetta per disopercolare modello "INOX PLUS" LEGA 18.50 



 

Art.2702 Forchetta per disopercolare in acciaio inox Pro 15.00 

 

Art.4260 Forchetta per disopercolare, con impugnatura in plastica 

e denti in acciaio cromati 
8.50 

 

4264 Forchetta doppia inversa per disopercolare con manico 

in legno 
21,00 

 Art.4263 Forchetta inversa con manico in legno 7.99 

  DEMUDIFICATORI PER IL MIELE  

 

Art.6792 Concentratore a dischi rotanti - capacità 50 kg 

Senza supporto 

 

 

3991,00 

 

Art. 
6792L150 

Supporto per Concentratore da 50 kg 550,00 

 

 

Art.6793L Concentratore per miele a dischi rotanti capacità 150 kg 6635,00 



 

Art.6794L Concentratore per miele a dischi capacità 300 KG 

riduce 1% umidità/ 3ore 
1260,00 

  DISOPERCOLATRICI  

 

Art. 
4285DB 

Disopercolatrice manuale ROLL - Dadant Blatt 1265,00 

 

Art.4326V Disopercolatrice semiautomatica 'Daisy' con regolatore 

di velocità 
4491.00 

 

Art.4330 Raccoglitore pneumatico dei favi, su binario, per 

disopercolatrice 'Daisy'. 
Capacità di 12 favi da melario 

1159,00 

 

Art.4350 Disopercolatrice semi-automatica DV2, coltelli riscaldati 

elettricamente 
6340,00 

  DOSATRICI  

 

Art.6952 Dosatrice elettronica SMART con piano d'appoggio 
L'articolo è disponibile anche con 

caricatore rotante Ø 625 mm (art. 6953) 

caricatore rotante Ø 1000 mm. 

(art.6954) 

3805.00 

 

 

Art.6953 Dosatrice elettronica SMART con caricatore rotante ø 625 
mm 
L'articolo è disponibile anche con il solo piano 

d'appoggio (art. 6952) e con caricatore rotante ø 1000 

mm. (art.6954) 

4850,00 

  FILTRI E RICAMBI  

https://www.legaitaly.com/prodotti/confezionamento/dosatrici-per-miele/dosatrice-elettronica-smart.1035
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https://www.legaitaly.com/prodotti/confezionamento/dosatrici-per-miele/dosatrice-elettronica-smart.1035
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https://www.legaitaly.com/prodotti/confezionamento/dosatrici-per-miele/dosatrice-elettronica-smart-piano.1034
https://www.legaitaly.com/prodotti/confezionamento/dosatrici-per-miele/dosatrice-elettronica-smart-piano.1034
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https://www.legaitaly.com/prodotti/confezionamento/dosatrici-per-miele/dosatrice-elettronica-smart.1036
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https://www.legaitaly.com/prodotti/confezionamento/dosatrici-per-miele/dosatrice-elettronica-smart.1036


 

Art.1082 

Art.0083 

Filtro PICCOLO per maturatore da kg 50-200 

COMPRESO DI PREFILTRO 

Filtro GRANDE per maturatore da kg 200-400 
COMPRESO DI PREFILTRO 

99,00 

105,00 

 

Art.6242 Filtro doppio piccolo, per maturatori da 50-100kg 

composta di 3 parti: filtro sgrossatore in acciaio inox, 

sacco finitore in tela di nailon 275 micron e struttura 

portante diam. 310mm con piedini per mettere sui 

matoratori fino a diam. 500mm. 

LEGA 

93,00 

 

Art.6262 Filtro doppio grande, per maturatori da 200-400kg 

composta di 3 parti: filtro sgrossatore in acciaio inox, 

sacco finitore in tela di nailon 275 micron e struttura 

portante diam. 470mm con piedini per mettere sui 

matoratori fino a diam. 700mm. 

LEGA 

140,00 

 

Art.6252 

Art.6272 

Sacco di ricambio per filtro doppio piccolo, in tela di nailon 

275 micron (per art. 6242). 

Sacco di ricambio per filtro doppio grande, in tela di nailon 

275 micron (per art. 6262). 

18,00 

22.00 

 

Art.0226 

Art.266B 

Sacco di ricambio nylon per filtro tondo piccolo 

Sacco di ricambio per filtro tondo grande 

12.49 

14.49 

 

 

Art.0123 Sgocciolatoio per latte GIORDAN 16.99 



 

Art.6810 Sgocciolatoio per latta inox lega 15.85 

  MATURATORI E SUPPORTI  

 

Art.6000 Maturatore, capacità 50 kg di miele, completamente 

in acciaio inox, diametro Ø 310 mm, H 500 mm, con 

rubinetto Ø 40 mm in plastica alimentare e coperchio. 

(Supporto non compreso) 

105,00 

 

Art.6020 Maturatore, capacità 100 kg di miele, completamente 

in acciaio inox, diametro Ø 380 mm, H 650 mm, con 
rubinetto Ø 40 mm in plastica alimentare e coperchio 
SUPPORTO NON INCLUSO 

135.00 

 

Art.6040 Maturatore, capacità 200 kg di miele, completamente 

in acciaio inox, diametro Ø 470 mm, H 840 mm, con 
rubinetto Ø 40 mm in plastica alimentare e coperchio 
SUPPORTO NON INCLUSO 

186,00 

 



 

Art.6060 Maturatore, capacità 400 kg di miele, completamente 

in acciaio inox, diametro Ø 625 mm, H 980 mm, con 
rubinetto Ø 40 mm in plastica alimentare e coperchio 
SUPPORTO NON INCLUSO 

290.00 

 

Art.6080 Maturatore, capacità 1.000 kg di miele, 

completamente in acciaio inox, diametro Ø 940 mm, H 

980 mm, con rubinetto Ø 50 mm in acciaio inox e con 

coperchio. 

770.00 

 

Art.111A Maturatore per miele o altri alimenti da kg.50 in 

acciaio inox aisi 304 (supporto escluso) 
85,00 

 

Art.112T Maturatore in acciaio inox da kg.100 completo di 

coperchio, rubinetto in plastica d.40 mm (supporto 

escluso) 

130.00 

 

Art.113T Maturatore in acciaio inox da kg.200 completo di 

coperchio, rubinetto in plastica d.40 mm (supporto 

escluso) 

170.00 

 



 

Art.114T Maturatore in acciaio inox da kg.400 completo di 

coperchio, rubinetto in ottone cromato per alimenti d.50 

mm (supporto escluso) 

290,00 

 

Art.0600 

Art.0601 

Art.0602 

Art.0603 

Supporto INOX PER MATURATORI DA 50 KG 

Supporto INOX PER MATURATORI DA 100 KG 

Supporto INOX PER MATURATORI DA 200 KG 

Supporto INOX PER MATURATORI DA 400 KG 

29.00 

35,00 

44.99 

47,00 

 

Art.6041 Supporto metallico per maturatore da 200 kg, 49.00 

 

Art.6081 Supporto per maturatore da 1.000 kg, in robusto tubolare 

inox SUPPORTO PER ARTICOLO 6080 
353.70 

  MISCELATORI  

 

ART. 6552 Miscelatore 'Minimix' cap. 100 kg, parete singola, motore 

monofase 
1983.00 

 

ART. 6554 Miscelatore 'Minimix' cap. 100 kg, doppia parete, motore 

monofase 
3650,00 

 



 

ART.6561 Miscelatore da 300 kg doppia parete monofase con 

controllo motore inverter 

6391,00 

 

Art.6563 Miscelatore capacità.600 kg, doppia parete, motore 

monofase 
8300.00 

  POMPE E VASCHE  

 

Art.6620 Pompa per miele, rotore neoprene ø90mm, due attacchi inox 

ø50mm, motore monofase. 
1765.9988 

 

Art. 

6609003 

Girante G90 Per Pompa 6620 - 6600 70.00 

 

Art.6602 Pompa per miele "Professionale 120" con variatore 

elettronico, di grande portata, per gli apicoltori che 

necessitano di spostare grandi quantità di miele in poco 

tempo. Ha corpo di acciaio inox e rotore diam. 120mm in 

neoprene alimentare, completa di due raccordi inox a 

morsetto per il collegamento a tubi diam. 60mm, in plastica. 

3500,00 

 

Art.6670 

Art.6690 

Terminale a 'U' stretto, in tubo di acciaio inox ø 50 mm per 
agganciare al bordo del maturatore il tubo che arriva dalla 
pompa 

Terminale a 'U' largo, con staffa di attacco, in tubo di 

acciaio inox ø 50 mm per agganciare al bordo del 

maturatore il tubo che arriva dalla pompa 

90.00 

119.00 

 

Art.6680 Vasca di pescaggio a parete singola, inox 633,59 

 

 



 

Art.0102 Rubinetto in plastica 2” (mm 50) con ghiera 9.50 

 

Art.0103 

Art.3212 

RUBINETTO DA 40 mm 
Rubinetto in ottone cromato 1” ½ 

RUBINETTO DA 50 mm 
 Rubinetto a taglio in ottone cromato mm 50 2 

29.99 

37.65 

 

Art.6370 

Art.6390 

Rubinetto a taglio in Inox ø 40mm - 1"½ solo corpo 

Rubinetto a taglio in Inox ø 50mm - 2", solo corpo 

39,00 

49.41 

 

Art.6409 Rubinetto a farfalla in inox 40 mm- 1" 1/2 129.73 

  SCERATRICI E E TROCCHI  

 

Art.7150 Sceratrice solare SOLARIS INOX a doppia parete in 

inox, doppio vetro (700x700mm) 
913,50 

 Art.7120 Sceratrice solare piccola in ferro zincato, doppio 

vetro (650x650mm) 
450,00 

 

Art.3291 Sceratrice solare piccola in ferro zincato, doppio 

vetro (650x650mm) fiorillo 
402.00 



 

Art.7080 Sceratrice a vapore Vapor 15 con struttura in inox 

rettangolare con 4 piedi, sotto la quale viene 

posizionato un bruciatore a gas che riscalda l'acqua 

contenuta sul fondo del recipiente. Nel cestello 

interno trovano posto 15 favi da nido oppure 30 da 

melario 

648,00 

 

Art.S230 SCERATRICE in acciaio inox rettangolare a 

vapore senza fornello - optionals 

499,00 

 

Art.3160 SCERATRICE A VAPORE IN ACCIAIO INOX 

COMPRESO DI FORNELLO 
520.00 

 

Art. 3170 SCERATRICE ELETTRICA completamente in 

acciaio inox da 16 telaini 

585.00 

 

 

 

Art.351T Torchietto per opercolo Gabbia inox da 20 350.00 

 

Art.350T Torchietto Per Opercolo Utilizzato Per 

Pressare Manualmente L'opercolo. 

Dotato Di Gabbia Forata In Acciao, Estraibile E 

Facile Da Pulire. 

Piatto Di Raccolta E Struttura Verniciate. 

270,00 

   

 

 



 

 

 

 

SMIELATORI E ACCESSORI 

 

Art.5085 Smielatore radiale AIRONE VARIO - 36 favi 5125,00 

 

4738SG2J Smielatore Motorizzato GAMMA 2 Radiale TUCANO 20 

Favi Dadant 
1764,00 

 

4738STJ Smielatore radiale motorizzato TUCANO, Ø 630 mm, con 

gabbia inox per 20 favi da melario Dadant, con motore 

elettrico TOP fissato sulla sbarra superiore, con possibilità 

di regolazione. Il coperchio in policarbonato trasparente è 

incernierato alla sbarra e dotato di nuovo dispositivo a 

sblocco immediato. Con rubinetto Ø 40 mm in plastica e 3 

gambe verniciate 

1405.00 

 

4699STJ Smielatore Motorizzato TOP Radiale RADIAL9 9 Telaini 

Dadant 
1112,40 

 

 

Art. 
4518SX 

Smielatore tangenziale manuale QUATTRO, 2/4 favi Dadant, 

tre gambe 
270.00 



 

Art.4517SX Smielatore Tangenziale Manuale QUATTRO 2/4 favi Dadant + 
Maturatore e Filtro 

323.50 

 Art. 
4696SXJ 

Smielatore radiale manuale elicoidale RADIALNOVE, 9 favi 
Dadant 
Smelatore radiale manuale 'Radialnove', ø 520mm con gabbia 

in inox per 9 favi da melario D.B. 

650,00 

 

Art. 
4697SXJ 

Smelatore radiale manuale 'Radialnove', ø 520mm con gabbia 

in inox per 9 favi da melario D.B., trasmissione ad ingranaggi 

conici di poliammide, rubinetto ø 40mm in plastica, coperchio 

in policarbonato trasparente incernierato alla sbarra e 3 

gambe verniciate. 

520.00 

 Art. 
4690SXJ 

Smelatore radiale manuale 'Radialnove', ø 520mm con gabbia 

in plastica alimentare per 9 favi da melario D.B. 
trasmissione ad ingranaggi conici di poliammide, rubinetto ø 

40mm in plastica, coperchio in policarbonato trasparente 

incernierato alla sbarra e 3 gambe verniciate. 

450.00 

 

Art.104S Smielatore MANUALE da 9 favi melario radiale (cesto e 

gabbia INOX) – Fondo saldato 
543,00 

 

Art. 105S SMIELATORE RADIALE D.B. DA 20 FAVI MANUALE 713,70 

 

Art.104A 
G 

Smielatore MANUALE da 20 favi melario radiale (cesto e 

gabbia INOX) – Modello aggraffato 
550,00 



 

Art.105AS SMIELATORE RADIALE DA 20 FAVI MELARIO D.B. CON 
MOTORE 
CON QUESTO NUOVO FONDO NON CI SONO PIU' FESSURE 
SUL FONDO STESSO QUINDI SARA' PIU' FACILE TOGLIERE 
OGNI RESIDUO DI PRODOTTO GARANTENDO LA MASSIMA 
IGIENE 
MOTORE DA 110 WATT DI POTENZA ROTAZIONE SIA DX CHE 

SX 

1170,00 

 

 

 

Art. 
105AG 

SMIELATORE RADIALE DA 20 FAVI MELARIO D.B. CON 
MOTORE 
MODELLO CON FONDO AGGRAFFATO 

1070,00 

 

4850 

4830 

Coppia di semicoperchi in policarbonato trasparente, con cerniere 

in plastica, per smielatore ø 520 mm. 

oppia di semicoperchi in policarbonato trasparente, con cerniere in 

plastica, per smielatore ø 630 mm 

35,00 

51,00 

 

4690710 Cerniera in plastica per coperchio smielatore 1,00 

 

Art.4920 

Art.4940 

Coppia di ingranaggi conici, in plastica, per smelatore (diametro 

esterno della corona 85mm) 

Coppia di ingranaggi conici, in plastica, per smelatore 
(diametro esterno della corona 110 mm) 

8.59 

8,50 

 

ART.4999 Kit autobilanciante per smielatori, da 3 ruotine speciali da fissare ai 

piedi del vostro smelatore elettrico - filetto maschio M8 
14.00 

 

ART.4998 Kit piedi antivibranti per smelatore - filetto maschio M10 21,60 

 

Art.4440 Secchio sottosmelatore per raccogliere il miele all'uscita dello 

smielatore, in acciaio inox, con maniglia e coperchio, capacità di 25 

kg, ø 310 mm, altezza 250 mm. 

70,00 



 

Art.4444 Secchio sottosmelatore per raccogliere il miele all'uscita 
dello smielatore, in acciaio inox, maniglia e coperchio, capacità di 

25 kg, ø 310 mm, altezza 250 mm, con rubinetto ø 40 mm in 

modo da essere impiegato anche come piccolo maturatore. (Filtro 

non compreso nel prezzo) 

105,00 

 

 

Art.1060 Gabbia da nido interamente in acciaio inox aisi 304 da inserire 

all’interno dello smielatore in modo tangenziale per poter 

smielare i favi da nido 

19,99 

 

Art.4790 Pannello supplementare cromata, con gancio, per smielare 
tangenzialmente i favi da nido (favo D.B.) negli smelatori radiali; 
Radialnove nella gabbia di plastica o metallo vanno 3 pannelli 
'Radial12' nella gabbia vanno 3 pannelli 
'Tucano' nella gabbia vanno 4 pannelli 

18,50 

  TRATTAMENTO DEL MIELE  

 

Art.6705 Armadietto fondimiele a pareti coibentate per miele cristallizzato. 

Questo armadietto riscaldato elettricamente permette di avere 

sempre il miele liquido. Contiene 2 latte da 25 kg oppure 72 

vasetti da 1kg 

1460.00 

 

Art.235C 

Art.235D 

Art.235E 

SCIOGLIMIELE ELETTRICO AD IMMERSIONE DA 25 CM 

SCIOGLIMIELE ELETTRICO AD IMMERSIONE DA 33 CM 

SCIOGLIMIELE ELETTRICO AD IMMERSIONE DA 42 CM 

340.00 

435.00 

510.00 

 

Art.6715 Camera calda Piccola a pareti coibentate per liquefare il miele 

cristallizzato, con riscaldamento elettrico interno a circolazione 

forzata d'aria. Il riscaldamento viene ottenuto con una resistenza 

blindata (1x 1000W) e il controllo accurato della temperatura è 

visibile sul display. Può contenere 12 latte da 25kg di miele 

oppure 1 fusto da 300kg. 

1828,75 



 

Art.6710 Camera calda Grande a pareti coibentate per liquefare il miele 

cristallizzato, con riscaldamento elettrico interno a circolazione 

forzata d'aria. Il riscaldamento viene ottenuto con resistenze 

blindate (2x 1000W) e il controllo accurato della temperatura è 

visibile sul display. Può contenere 24 latte da 25kg di miele 

oppure 2 fusti da 300kg. Robustissima costruzione con struttura 

metallica verniciata, doppie pareti metalliche isolate con 

poliuretano e grande porta ad apertura totale. La struttura ha 4 

ruote snodate per facilitare l'introduzione dei fusti di miele. 

4075,00 

 

 

Art.235F FONDIMIELE AD ARMADIO CON PORTA LATERALE A 2 LATTE IN 

ACCIAIO INOX COMPOSTO DA: 
TERMOSTATO. DUE RIPIANI, INDICATORE DI 
TEMPERATURA, RUOTE 
ALIM.220V 

1480,00 

 

Art.0235 FONDIMIELE A 2 LATTE IN ACCIAIO INOX. AD ARIA SECCA 

VENTILATA COMPLETO DI TERMOSTATO PER IMPOSTARE LA 

TEMPERATURA. ALIM.220 V. 
ASS.1000 W 

680.00 

 

Art. 6890 Tavolo da laboratorio, inox 1200x600, altezza 900mm 690.00 

  PROPOLIE PAPPA REALE  

 

Art.0054 Aspiratore per pappa reale a 220 volt. 270.00 

 

Art.8010 Dosatrice manuale per pappa reale in acciaio inox, regolabile fra 

0 e 20 cc. Che consente un veloce e preciso riempimento dei 

piccoli vasetti. E' inoltre adatta a riempire con miele i contenitori 

delle colazioni. 

990.00 



 

ART. 1832 

ART. 0830 

Filtro in carta in confezione da 10 pz 

Imbuto a tortiglione 

9.00 

8.00 

 

Art.8050 Palettino in plastica per vasetto da pappa reale. 100 pz. 9.50 

 

 

Art.8065 Scatolina in polistirolo espanso per 1 vasetto di pappa reale. 0.60 

 

Art.0108 

Art.0109 

Art.0110 

Scatolina in cartone per Pappa Reale 1 PZ 

Scatolina in cartone completa di vasetto e palettino 

Scatolina in cartone per Pappa Reale pz 50 

0,31 

0.75 

14.00 

 

Art.1109 

Art.1909 

Scatolina per vasetto propoli da 15/20/30 ml 

Scatolina per vasetto propoli in Conf. Da 50 

0,32 

14,50 

 

Art.1310 

Art.1320 
Art.131C 

Art.0157 

Vasetto in vetro completo con contagocce da 20 cc 

Vasetto in vetro da 20 cc con contagocce vite 18 Pz10 Contagocce 

CC20 PP18 con sigillo 

Vasetto in vetro completo con contagocce da 30 cc 

0,52 

4,90 
0.20 

0.55 

 

Art.0132 Vasetto in vetro con capsula plastica per Pappa Reale.10g 0,50 



 

Art.0133 

Art.0134 

Spruzzatore vaporizzatore per propoli, 1 pz. 

Erogatore/spruzzatore per cavo orale 

0,65 

1,50 

  VASI E ACCESSORI 
DETTA 

 

Art.9600 
Art.9610 
Art.9700 
Art.9710 
Art.9800 
Art.9850 

Prendi miele in legno lunghezza - 8 cm 
Confezione da 100 
Prendi miele in legno lunghezza -13 cm 
Confezione da 100 
Prendi miele in legno lunghezza -16 cm 
Confezione da 50 

0,50 
50.00 
0,75 
72.00 
0,85 
41,00 

 

Art.0135 

Art.135T 

Vasetto in vetro da 30g senza capsula con capsula 

Capsula alveare 43 

0,26 

0,07 

 

 

Art.0146 

Art.146T 

Vasetto in vetro da 45 g 40ml con capsula 

Capsula alveare 43 

0,28 

0,07 

 

Art.106BA Vasetto in vetro da 125g basso con capsula 0.39 

 

Art.0154 

Art.154T 

Vasetto in vetro Esagonale da 50 g 45ml con capsula 

Capsula alveare 43 

0.49 

0.09 

 

Art.134ES 
 

Art.135ES 

Vaso esagonale 106 to 125g con capsula 

Vaso esagonale 250g senza capsula 
0.65 
 

0.70 

 

Art.0147 

Art.147T 

Vasetto vetro, per 250 gr con coperchio 

Capsula alveare 63 

0,40 

0,07 



 

Art.147AL Vaso in vetro da 250g 212 ml Alto con capsula 0.40 

 

Art.0148 

Art.148T 

Vasetto vetro, per 500 gr con coperchio 

Capsula alveare 70 

0,45 

0,09 

 

Art. 
24-0148 

Vasetto vetro, per 500 gr con coperchio in confezione da 24 

Confezione da 24 barattoli 

10,00 

 

 

 

Art.0159 

Art159T 

Vasetto vetro per 1000 gr con coperchio 

Capsula alveare 82 

0,66 

0.09 

 

Art. 
12-0159 

Vasetto vetro, per 1 kg con coperchio in confezione da 12 

Confezione da 12 barattoli 

6,50 

 

Art.0149 

ART.0150 

VASO DA 125g ANFORETTA con capsula 

VASO DA 250g ANFORETTA con capsula 

0,48 

0,59 

 

Art. 1170 
 

 

Art. 1172 

Tappo nero alveare adatto per vaso miele da 390 e 780 

denominato vaso miele. Diametro - 70 Confezione da 100 
Diametro – 82 Confezione da 100 

8,50 
 

 

9,50 



 

Art.1067 Dosatore per vaso miele da 500g e 1 kg in plastica per alimenti di 

colore giallo con stampa 

Questo dosatore viene fornito con 2 capsule preforate da 

diametro 70 e diametro 82, 

3.50 

 

Art.1068 Dosatore per miele con capsula da 1000 g e da 500 g 2,50 

 

Art.6775 

Art.6774 

Dosatore Squeezer in Polipropilene (PP) per miele, 250cc. 

Capacità 350gr. 

Dosatore Squeezer in Polipropilene (PP) per miele, 180cc. 
Capacità 250gr. 

1,15 

1,06 

 

Art.2700 Buste per miele 2x500g confezione da 25pz. 
Gialle 
Bianche 
Oro 

3,00 

 

 

Art.1501 Buste per miele 1x500g confezione da 25pz. 3,50 

 

Art.2600 Buste per miele con api 2x500g confezione da 25pz. 
Gialle 
Bianche 

4,50 

 

Art.0105 

Art.0104 

Sigilli di garanzia Piccoli 1000 pz Lunghezza 5cm 

Sigilli di garanzia Grandi. 1000 pz 

15.00 

18,00 

 

Art.3345 Sigilli di garanzia Piccoli 1000 pz Lunghezza 5cm 15,00 

 

Art.0089 Mielometro monoprismatico con taratura 68,00 



 

Art.0106 

 

 

 

Art.3315 

Latta a secchiello in plastica alimentare, con rubinetto, 25 kg 

 
 

Latta a secchiello in plastica alimentare, con rubinetto, 40 

kg 

15.50 

 

 

 

22,00 

 

Art.1079 Secchio vuoto da 25 kg di miele  

 

Secchiello da 10 kg 

 

Secchiello da 5 kg 

5.00 

 

4,00 

 

3,50 

 

Art.1100 Scatola in cartone per 12 vasi da 250 g Misura 

10x20x26 
0,90 

 

Art.1133 Scatola in cartone per 12 vasi da 500 Misura 

11x23x32 
0,90 

 

 

Art.1112 Scatola in cartone per 6 vasetti in vetro da 1000 gr con nido 

d'ape incorporato sopra e sotto - 300x200x140 mm. 
0,69 

 

 

Art.7110 

Scatola regalo per 1 vaso da 1 kg 

ROSSA 

AVANA 

 

 

  

1.00 

0.90 

 

 

Art.0122 
Scatola regalo per 2 vasi da 1 kg  0.95 

 

 

Art.9876 

 

 Scatola regalo per 1 vaso da 500 g in vari colori 

ROSSO 

BIANCO 

AVANA 

 

 

  

1.00 

1.00 

0.90 



 

 

Art.9880 

 

Scatola avana cannette per bottiglia 

AVANA 

ROSSA 

  

1.20 

1.30 

 

 

Art.9876 
Art.9877 
Art.1151 
 

Scatola regalo per 1 vaso da 250g basso 
Scatola regalo per 2 vasi da 250 g 
Scatola regalo per 3 vasi da 250 g 
 
 

Vaso 
212g 
Basso 

0.88              
1,1                            
0,90 

 

 

Art.114A 
Scatola regalo per 2 vasi da 250g alto Vaso 

To.212 

Alto 

0.90 

 

 

Art.1120 

Scatola ondulata cannette da 3 vasi da 500g 

Avana 

 

Vaso 

390ml 

0.95 

 

0.90 

 

Art.9876 
Art.9878 
Art.1120 

Scatola regalo per 1 vaso da 500 g 
Scatola regalo per 2 vasi da 500 g 
Scatola regalo per 3 vasi da 500 g 

 0.90 
0,90 
0,90 

 

  

Art.1131 

Scatola ondulata cannette da 1 vaso da 250g 

ROSSA 

BIANCA 

AVANA 

0.88 

 

Art.9877 

 

Art.9878 

Scatola regalo ondulato per 2 vasi da 250g 

AVANA 

Scatola ondulata cannette da 2 vasi da 500g 

Avana 2 x 500  

0.90 

 

0.90 



 

Art.9877 

 

 

Art.9878 

Scatola regalo ondulato per 2 vasi da 250g 

ROSSA 

 

Scatola ondulata cannette da 2 vasi da 500g 

Rossa 2 x 500 

0.99 

 

 

1.00 

 

Art.9877 

 

Art.9878 

Scatola regalo ondulato per 2 vasi da 250g 

BIANCA 

Scatola ondulata cannette da 2 vasi da 500g 

Bianca 2 x 500 

0.99 

 

1.00 

 

 

 

Art.1151 

 

 

Scatola regalo ondulato per 3 vasi da 250g 

 

 

 

 

 

0.90 

 

 

 

Art.1145 

Scatola regalo ondulata per vasi da 125g AVANA 

2 vasi da 125g  

3 vasi da 125g 

4 vasi da 125g 

0.88 

 

 

 

Art.1145 

Scatola regalo ondulata per vasi da 125g ROSSA 

2 vasi da 125g  

3 vasi da 125g 

4 vasi da 125g 

0.99 

 

 

Art.0120 

 

Scatola ondulata cannette per 3 vasi da 50 g 45ml. To.43 0.75 

 

 

Art. 9879 

Scatola ondulata cannette per 2 vasi da 106g basso 

Oppure 1 vaso da 212 ml To53 alto  

0.70 

 

 

ART.1161 

Scatola ondulata cannette da 4 vasi da 250g 1.15 

 

 

ART.0116 

Scatola ondulata cannette da 4 vasi da 250g 1.07 



 

 

Art.1304 

 

 

Vassoio in cartone 25x24 altezza 10 Avana 
Avana 
Verde 

Bianca 

Rossa 

 

1,29 
1.39 

 

 

Art.1304 

 

Vassoio in cartone 25x24 altezza 10 rosso 1.39 

 

 

Art. 1304 

 

Vassoio in cartone 25x24 altezza 10 bianco 1.39 



 

 

Art.2401 Arnietta per regine a 3 famiglie 86,23 

 

Art.159A Arnietta LYSON polistirolo completa di 6 telaini (telaini che si 

possono unire e formare un telaio da melario) 

 

65,00 

 

Art.1600 APIDEA polistirolo completo di 3 telaini 31,00 

 

Art.0161 Telaino supplementare per APIDEA 1,15 

 

Art.0162 

Art.6210 

Blocco di fissaggio 

Confezione da 100 pz 

0.25 

23,00 

 

Art.0163 

Art.1631 

Porta cupolino 

Confezione da 100 pz 

0,25 

23,00 

 

 

Art.1640 

Art.0164 

Cupolino in plastica confezione da 100 pz 

Cupolino in plastica confezione da 1000 pz 

4.00 

27.00 

 

ART.5012 Cupolino in cera Prezzo a 

cupolino 

0.22 



 

Art.0165 

Art.1651 

Gabbietta per regina bigodino 

Gabbietta per regina bigodino in confezione da 100 pz 

0,30 

25,00 

 

Art.1660 Cella reale di introduzione 0,26 

 

Art.0167 Barretta di cellule 1.00 

 

Art.0168 Barretta di 11 cupolini in plastica per barretta cellule 0.93 

 

Art.0169 Cupolarve. 25,77 

 

Art.1710 

Art.1711 

Gabbietta per trasporto regine 

Gabbietta per trasporto regine. Pz 100 

0.24 

23,00 

 

 

Art.0G03 Gabbiette 2 uscite bianche Confezione da 100 0.25 

 

Art.0172 Gabbietta per blocco covata 1,50 

 

Art.GZN1 Gabbia Zeus per blocco di covata tipo NIDO. Dimensioni 30x5x47,5 

cm. 
11.99 



 

Art.GZM2 Gabbia Zeus per blocco di covata tipo MELARIO. Dimensioni 

16x5x47,5 cm. 
8.90 

 

Art.B572 Gabbia menna per blocco di covata da nido 12.00 

 

Art.2173 Gabbietta per blocco covata cinese allungabile. 1,00 

 

Art.7976 

 

Telaino per blocco covata da melario 

 
5,99 

 

 

Art.0173 Gabbietta cinese per blocco di covata. 1.10 

 Art.0795 Aspro-Novar-Form® evaporatore per acido formico in kit-

montaggio 
9,50 

 

Art.0174 Marca regine a pistone 4.50 

 

Art.0175 Marca regine su favo 3.50 

 

Art.175P Proteggi cella 0.25 

 

 

Art.0176 Telaino porta stecche a 4 posizioni con nutritore 10,00 

 

Art.1779 Incubatrice per regine da 300 celle 
DA ORDIRARE 

934.00 



 

Art.0178 Incubatrice per regine da 100 celle 

Sia per 12 V che per 220 V 

481,00 

 

Art.0179 Scatolina in cartone per spedizione di 12 gabbiette regine 0.70 

 

Art.0180 Scatolina in cartone per spedizione di 30 gabbiette regine 1.20 

 

Art.0181 Picking cinese a molla 2.50 

 

Art.182A Picking inox 1 testa 9.50 

 

Art.0182 Picking inox con 2 teste e manico antiscivolo 10.00 

 

Art.1830 Pinza per prelevare la regina in plastica 3.50 

 

Art.1343 Marca Regina GIALLO con Ferma Regina 8,00 

 

 

Art.1340 

 

Marcaregine a 5 colori con fermaregina 

 

22.00 

 

Art.1352 

Art.1353 

Art.1354 

Art.1355 

Art.1356 

Flacone Marcaregine bianco 

Flacone Marcaregine giallo 

Flacone Marcaregine rosso 

Flacone Marcaregine verde 

Flacone Marcaregine blu 

4.00 

 

Art.4862 Sistema di monitoraggio della varroa, facile, veloce e affidabile. 

 

 

 

 

22,00 

 

444 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ABBIGLIAMENTO 

 

Art.B99160 Maschera quadrata a camiciotto in tela di cotone. 
Taglia S 
Taglia. M 
Taglia. L 
Taglia. XL 
Taglia. XXL 
Taglia. XXXL 

42.00 

 

Art.086596 Camiciotto con zip Camiciotto in tessuto di cotone con cerniera, 

elastici ai polsi e maschera quadrata in rete di alluminio ad 

ampia visibilità, staccabile mediante cerniera. 
Taglia. S 
Taglia. M 
Taglia. L 
Taglia. XL 
Taglia. XXL 
Taglia. XXXL 

39.00 

 

Art.9290K0 Giubbotto da apicoltore con collare in spugna, in tela di cotone 

giallo, con maschera rotonda a cappello, rimovibile. Taglia. S 
Taglia. M 
Taglia. L 
Taglia. XL 
Taglia. XXL 
Taglia. XXXL 

49.00 

 

 

Art.0190 Casco in materiale rigido preformato regolabile internamente 

con una fascia dotata di velcro, lo si può corredare di maschera 

in tulle di cotone con apertura per le braccia e elastico 

29,00 

 

Art.0185 Maschera rotonda gialla a cappello in rete alluminio per 

giubbotto (adatto per art. 3600- 3603- 3605 
20.00 

 

Art.0186 Maschera ascellare quadra di colore gialla E bianca 20.00 

 

Art.9492U 

4 
Pantalone Astronauta Professional 
Taglia. M 
Taglia. L 
Taglia. XL 

42,00 



 

ART.7W027 

0 
Pantalone in cotone Di Colore: Giallo Taglie 
Taglia. S 
Taglia. M 
Taglia. L 
Taglia. XL 
Taglia. XXL 
Taglia. 3XL 

22.00 

 

Art.4880K8 Giubbotto Astronauta Professional Ventilato con maschera 

Taglia M 
Taglia L 
Taglia XL 

69,00 

 

Art.19A057 La tutina “COMPATTA PER BAMBINI” è completa di maschera 

quadrata leggera, a cappello, in rete di alluminio. È fabbricata in 

tela di cotone giallo irrestringibile, con elastici ai polsi e alle 

caviglie, con lunga chiusura a cerniera ed ampie tasche. 
 Taglia. S 5- 7 anni 
Taglia. M 8-10 anni 
Taglia. L 10-12 anni 

56.00 

 

 

Art.621V96 Tuta COMPATTA completa di maschera quadrata asportabile, in 

tela di cotone bianco con elastici ai polsi e alle caviglie. 
Taglia. S 
Taglia. M 
Taglia. L 
Taglia. XL 
Taglia. XXL 
Taglia. XXXL 

75,00 

 

Art.789737 Tuta "Astronauta Ventilata" - colore bianco 

Questa tuta professionale con maschera ha la sua 

principale caratteristica nel 

tessuto. 
 

TAGLIA 
L 
XL 
XXL 

90,00 



 

Art.120875 Giubbotto "Astronauta Ventilato" colore bianco è formato da tre 

differenti strati di rete che assicurano una eccellente traspirazione 

e allo stesso tempo impediscono alle api di pungere poiché la rete 

intermedia ha uno spessore tale da tenere distanti fra 
di loro la rete interna da quella esterna 
S 
M 
L 
XL 
XXL 

69,00 

 

Art.0919U 

7 
Tuta gialla da apicoltore, in tela di cotone 100% con elastici ai 

polsi e alle caviglie, lunga chiusura con cerniera lampo e 4 tasche. 
Taglia. L 
Taglia. XL 
Taglia. XXL 
Taglia. 3XL 

49.00 

 

Art. 3660 Maschera "Astronauta Professional Ventilata" per giubbotto 

Maschera Astronauta ventilata per tuta e giubotto. 
Abbigliamento certificato TÜV. 

43,92 

 

 

Art.6317T6 Tuta Astronauta Professional Ventilata con maschera. 
Taglia - S 
Taglia - M 
Taglia - L 
Taglia -XL 
Taglia - 2XL 

89.00 

 

Art.9673P1 Tuta Professionale "Air Tec" 
Taglia - S 
Taglia - M 
Taglia - L 
Taglia - XL 
Taglia - 2XL 
Taglia – 3XL 

89,00 



 

Art.3642 Tuta Compatta Astronauta taglia M 79,00 

 

Art.7944W 

9 
Tuta con pantalone e camicia unite e con maschera a cerniera 

staccabile, colore giallo 
Taglia. S 
Taglia. M 
Taglia. L 
Taglia. XL 
Taglia. XXL 
Taglia. XXXL 

59.00 

 

Art.7737X9 Camiciotto con maschera rotonda e zip. 
Taglia. S 
Taglia. M 
Taglia. L 
Taglia. XL 
Taglia. XXL 
Taglia. XXXL 

39.00 

 

Art.172D29 Tuta con maschera rotonda e zip. 
Taglia. S 
Taglia. M 
Taglia. L 
Taglia. XL 
Taglia. XXL 
Taglia. XXXL 

57.00 

 

Art.6363 Guanti in pelle professionali, forma lunga a coprire il polso e 
manica in cotone con bordo in maglia elasticizzato. MARCA 
APICOMP 

Taglia 6 XS 
Taglia. 7 S 
Taglia. 8 M 
Taglia. 9 L 
Taglia. 10 XL 
Taglia. 11 XXL 

15,00 

 

 

Art.80S398 Guanti in pelle professionali, forma lunga a coprire il polso e 
manica in cotone con bordo in maglia elasticizzato. LEGA 
Taglia. 7 S 
Taglia. 8 M 
Taglia. 9 L 
Taglia. 10 XL 
Taglia. 11 XXL 

19,00 



 

Art.218V 

Art.7B6152 

Guanti ventilati taglia unica XL 

Guanti ACQUA STOP 

18.00 

15.00 

 

 

 Art.3441PV1 

Guanto in Pelle Astronauta Professional Ventilato 19,99 

 

Art.3440 Guanti in pelle di forma lunga, color verde tenue, taglia 6 (XS), 

dotati di manica in cotone con chiusura ad elastico. Adatti 

anche ai bambini (7 - 10 anni). 

19.00 

 

Art.9965 Guanti Acqua Stop Impermeabili 16.50 

 

Art.366010 Guanti per apicoltura parazingrinato 8,50 

 Art.8002 Stivale da apicoltore 25,00 

 

 



 
CERA E LAVORAZIONE FOGLI CEREI 

 ACQUISTO CERA PREZZO  

 Cera fusa grezza Convenzionale Da 7.00 €/ kg 

a valutazione 
 

 Cera fusa grezza D’OPERCOLO Convenzionale Da 8,00 €/ kg 

a valutazione 
 

 LAVORAZIONE DELLA CERA   

 DA 10 KG A 50 KG 3,50  

 DA 51 KG A 150 KG 2,50  

 DA 151 KG A 400 KG 2,32  

CERA PREZZO PIU IVA 22% 

 

Art.0840 

Art. 8439 

Fogli cerei da NIDO da 109g fusi 

Fogli cerei da NIDO da 109g fusi in confezione da 5kg 

19,50 

85,40 

 

Art.084M 

Art.8401 

Fogli cerei da MELARIO da 109g fusi 

Fogli cerei da MELARIO da 109g fusi in confezione da 5 Kg 

18,50 

85.40 

 

Art.0085 Fogli cerei da nido 109- 112 g fusi di opercolo a 
BASSO RESIDUO 5 KG 
CERA DI APICOLTURA COMPAGNONE 

125,00 

 

 

 

 

 

 



NUTRIZIONE  

 

 

Art.AP015 

Art.AP15 

Apinverter scatola da 12,5 kg busta da 2.5kg. alimento per api in 

sciroppo 

Apinverter scatola da 12,5 kg alimento per api in sciroppo 

5,50 

25.00 

 

Art.0192 

Art.1920 

APIFONDA - candiito in buste da 2,5kg 

Confezione intera da 12,5 kg - 5 buste 2,5kg 

6,25 

25.50 

 

Art.0193 

Art.1931 

Art.1931B 

Candito Candifruct in panetti da 2,5. 

Candito Candifruct in scatola da 12.5 kg 5 buste da 2.5 kg 

 

Candito Candyfruct in scatola da 12.5 kg 5 buste da 2.5 kg bancale 

da 875 

5,00 

25,00 

 

1400,00 

 

Art.2757 

ART. 
2757B 

Candito Candi Sweet punto zero in scatola da 12.5 kg 5 buste da 2.5 

kg Prezzo a confezione 

Candito Candi Sweet punto zero in scatola da 12.5 kg 5 buste da 2.5 

kg bancale da 875 kg 

21.00 

1312,16 

 

Art.0194 

Art.1980 

Art.1940 

Candito per api in pasta fondabee busta da 2,5Kg 

Candito per api in pasta fondabee busta da 2,5Kg 

Candito per api fondabee su bancale da 875 kg 

5,50 

23,75 

1355,00 

 

Art 1941 Candito "Fondabee" scatola da 12 kg 12 confezioni, da 1kg 24.00 

 Art.1970 Candito suicra con 3% fruttosio in scatola da 20 kg in buste da 2,5kg 

PREZZO A SCATOLA DA 20KG 8 BUSTE DA 2.5KG 

37,26 



 

Art.0196 

Art.0197 

Apiherb-Candy confezione da 12 kg 

Apiherb-Candy conf. KG 1 

36,00 

3,20 

 

Art.1950 

Art.0195 

Candito apicandy PROTEICO busta da 1 Kg 

Candito apicandy PROTEICO in scatola da 12 kg busta da 1 Kg 

2,65 

29,00 

 

Art.1196 
Art.1960 
Art.1961 
Art.0217 

Candito apicandy in busta da 1 kg 
Candito apicandy in scatola da 12 kg busta da 1 kg 
Candito apicandy in scatola da 12 kg busta da 2 kg 
Candito apicandy in busta da 2 kg 

2,00 
21,00 
19,00 
3,30 

 

Art.1962 Candito laped in scatola a 12 kg vaschetta da 1,5 

VENDITA SOLO IN PACCHI DA 12 KG 

RICHIEDI IL PREZZO A BANCALE 

27,00 

 

Art.5628 Sciroppo di zucchero invertito 72.7% tanica da 14kg 25,00 

 
 

ART.2265 Canditap per busta candito 0.50 

           POLLINE   

 

Art.P125G 
Art.0198 
Art.1981 
Art.1982 

Polline essiccato in vasi da 125g 
 Polline essiccato 500 g 
Polline essiccato 1 kg 
Polline essiccati 2 kg 

6,00 
16,50 
30,00 
52,00 

  CARAMELLE E PROPOLI  

 

Art.0199 Caramelle bye bye Essentia propoli ed’eucalipto 1kg 14,00 



 

Art.0200 Caramelle bye Miele Mangini Piccole 1KG. Ripiene di purissimo Miele 12.00 

 

Art.0099 Tintura di propoli alcolica ml. 1000 85° 79.00 

 

Art.AP12 Tintura di propoli alcolica 30 ml 9,00 

 

Art.AP13 Propoli Analcolica gocce 30ml 9.50 

 

Art.1013 Propoli analcolica spray 30 ml 9,50 

 

Art.AP14 Propoli Spray Idroalcolico 30 ml 9,50 

 

Art. P050 Pappe reale in confezione da 10 ml compresa di scatolina e 

palettino. (prodotto estero) 

Pappa reale italiana 

8.00  

 

 

 

 

 

 

 

Art.L597 Mini lampada da notte a led 220v 9,00 

 



PRESIDI SANITARI PER LA CURA DELLE API 

 

Art.0201 APISTAN Confezione da 10 strisce. 
Trattamento: 2 strisce per alveare e rimuovere dopo 6 – 10 

settimane 

25.00 

 

Art.6134 PolyVar Yellow confezione da 10 strisce per 5 alveari 29,00 

 

Art.5010 APITRAZ 500 mg STRISCIA contro la VARROA per Arnie D.B. 27,00 

 

Art.0202 APIVAR Confezione da 10 strisce x busta 
Trattamento: 2 strisce per alveare e rimuovere dopo 42 giorni 

27.00 



 

Art.2030 

Art.0203 

API GUARD 1 vaschetta da 50g 

API GUARD 1 Scatola da 10 vaschette da 50g 

Trattamento: 1 vaschetta ogni 7 giorni x 2 volte= 2 vaschette x 

alveare 

2,50 

23,50 

 

Art.AP21 Micostop si presenta in soluzione acquosa da addizionare alla 

normale alimentazione zuccherina liquida come supporto 

nutrizionale a quegli alveari indeboliti che presentano il 

fenomeno della covata calcificata; una problematica dell’alveare 

che porta ad un indebolimento delle famiglie rallentandone lo 

sviluppo. Il prodotto risulta essere particolarmente appetibile ed 

assimilabile da parte delle api. 

19.00 

 

Art.0204 API LIFE VAR Confezione da 2 strisce 2,00 

 

Art.AP10 
Art.AP11 

Medicinale veterinario a base di Acido Formico contro la varroa 

Flacone da 1 

Tanica da 5 L 

14,50 
60.00 

 

 

Art.0206 Probee - Alimento probiotico per api gr. 10 14.99 

 

Art.0221 Vita feed gold Flacone da 250g 

Descrizione: 
Integratore Biostimolante liquido per api- Vitafeed GOLD 

somiglia molto nella composizione al nettare e limita gli 

squilibri alimentari delle famiglie. Flacone da 250g 

13.00 

 

Art.2071 

Art.2072 

Art.2073 

API-HERB 40 gr - Combatte il nosema delle api 

API-HERB 500g - Combatte il nosema delle api 

API-HERB 1kg - Combatte il nosema delle api 

6,50 

45.00 

70,00 



 

Art.2101 Api Go bustina monodose per 1 trattamento 20 arnie 11.50 

 

Art.0211 
Art.0212 
Art.0213 

APIBIOXAL in Confezione da 
35 g: 10 alveari 
175 g: 60 alveari 
350 g: 100 alveari 

12,00 
46,50 
76,00 

 

Art.AP03 Dosatore per acido ossalico per il trattamento antivarroa 
Capienza serbatoio 600 ml 
Possibilità di trattare da 10 a 30 alveari senza ricaricare 

9.50 

 

Art.AP04 Api-Bioxal liquido con glicerolo PRONTO ALL’USO 500g 17,99 

 

 

Art.AP05 API-BIOXAL Soluzione pronta all’uso con glicerolo Ecopack 5 

lt *Per il trattamento di 100 famiglie con tutti e 10 i favi 

occupati da api. 

 

 

Art.0214 Acido Ossalico 750g  

 

Art.AP06 

Art.AP07 

SUPERBEE - Mangime complementare per api. 1kg 
E`un sostituto liquido del polline, si presenta come una 

soluzione liquida zuccherina concentrata contenente 

vitamine ed amminoacidi 
SUPERBEE - Mangime complementare per api 5 kg 

 



 

Art. AP7S SUPERBEE - Mangime complementare per api. 500g  

 

Art.AP08 

Art.AP09 

OxyLaif Confezione da 500 g. 

Sanitizzante/detergente per tutto il materiale apistico e 

locali di smielatura. 

OxyLaif - Barattolo da gr. 1000 

 

 

Art.0215 

Art.2150 

Vita Oxygen 2 - disinfettante sporicida - conf. 400g 

Vita Oxygen 2 - disinfettante sporicida - conf. 1 kg 

 

 

Art.6035 AlveisClean 
Detergente schiumogeno ad elevata alcalinità indicato per la 

pulizia e la rimozione di propoli e cera 

 

 

Art.0222 Timoli in cristalli confezioni da 500 gr.  

 

Art.1080 Formicpro 
Medicinale veterinario in strisce di gel a base di acido 

formico contro la varroa Scatola per 10 alveari 

 

 

Art.1081 Maqs. 
Medicinale veterinario in strisce di gel a base di acido 

formico contro la varroa Scatola per 10 alveari 

69,00 

 

 

 

 

Art.216Z 

Art.219Z 

Zolfo in dischetti. Confezione da 10 pz. 

(contro la tarma della cera) 

Zolfo in dischetti confezione da 1 kg 

4,00 

 

16,77 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Art. 2180 

Art. 2201 

EFB Kit Diagnostico Peste Europea 

AFB Kit Diagnostico Per Peste Americana 

11,50 

 

 

11,50 

 

B86106E9 Sfogliata di pioppo 11,50 

 

Art.0153 Vaso Trap 1 pz.  

 

Art.0156 Tap Trap per bottiglia 5pz 9,00 

               SERVIZIO  AGGIUNTIVI  
 SERV Servizio di prelievo melari e visite in apiario. 

Costo a chiamata a d’ora 

55,00 

 PREL Smielatura e Confezionamento del miele con 

assegnazione. Lotto 

prezzo a barattolo da 250g 

1,60 



Le seguenti condizioni generali di vendita fanno parte integrante di tutti i nostri contratti di fornitura 

anche quando gli ordini vengono assunti telefonicamente, verbalmente, a mezzo fax o e-mail. Il 

contratto stipulato tra la Società Apicomp S.r.l.S e il cliente deve intendersi concluso con l’accettazione 

dell’ordine da parte della Società Apicomp S.r.l.S Tale accettazione si ritiene tacita se non altrimenti 

comunicato con qualsiasi modalità al cliente. Il cliente, effettuando un ordine, dichiara implicitamente di 

accettare integralmente le condizioni generali e di pagamento. 

PREZZI 

I prezzi del nostro materiale si intendono per merce resa franco nostro stabilimento, con imballo calcolato 

al costo. I prezzi di volta in volta pubblicati annullano e sostituiscono i precedenti e sono subordinati alla 

effettiva disponibilità dei prodotti e delle materie prime. Le immagini dei prodotti ordinati sono indicative 

e non vincolanti. ORDINI 

 

Tutti gli ordini di acquisto trasmessi a Apicomp S.r.l.S dovranno essere completi in ogni loro parte e 

dovranno riportare gli esatti codici di Catalogo. In caso di indisponibilità di alcuni prodotti ordinati, 

Apicomp S.r.l.S informerà quanto prima il cliente. 

PAGAMENTO 

Le condizioni di pagamento che la Società Apicomp S.r.l.S applica sono le seguenti: 

A) Pagamento con bonifico bancario anticipato. 

B) Pagamento alla consegna al corriere “contrassegno”. Al momento della consegna della merce il cliente 

pagherà la somma direttamente al corriere in contanti. 

C) Pagamento con Carta di Credito (servizio disponibile online su server sicuro della Banca) per acquisti 

effettuati online sul sito www.apicomp.it. 

Si accettano tutte le carte aderenti ai circuiti Visa e MasterCard. 

D) Pay pal da inviare all’indirizzo mail info@apicomp.it 

Tutta la merce è spedita con fattura accompagnatoria o scontrino fiscale e verrà emessa da Apicomp S.r.l.S 

al momento della spedizione. A tal fine è indispensabile comunicare valida partita IVA e/o codice Fiscale e 

codice univoco SDI per la fatturazione elettronica e/o indirizzo PEC. Nessuna variazione in Fattura sarà 

possibile dopo l’emissione della stessa. Le spedizioni saranno effettuate a mezzo trasportatori definiti a 

cura di Apicomp S.r.l.S le spese di spedizione si intendono comunque dovute e a carico del cliente, anche 

nel caso in cui ritorni al mittente la merce regolarmente ordinata. Le spese per il rientro della merce al 

nostro magazzino sono a totale carico del cliente. La merce si intende consegnata all’atto della sua uscita 

dai magazzini e viaggia a rischio e pericolo del committente, anche se venduta “franco destino”. 

COSA FARE AL RICEVIMENTO DELLA MERCE 

Al momento della consegna della merce il cliente è tenuto a controllare: 

A) Che il numero dei colli consegnati corrisponda a quanto indicato nel documento di trasporto. 

B) Che l’imballo risulti integro e non alterato anche nei nastri di chiusura. 

C) In caso di manomissioni e/o rotture, il cliente dovrà immediatamente contestare la spedizione e/o la 

consegna scrivendo “ACCETTO CON RISERVA” aggiungendo la motivazione descritta con più particolari 

possibili e apponendo la propria firma sul bollettino. 

D) Il cliente dovrà poi segnalare eventuali danni entro sette giorni dal ricevimento della merce, inviando 

allegate alla segnalazione fotografie che documentino il danno riscontrato. 

E) Una volta firmata la ricevuta di consegna, il cliente non potrà opporre alcuna contestazione circa le 

caratteristiche esteriori di quanto consegnato. 

GARANZIE 

Tutti i prodotti venduti dalla società Apicomp S.r.l.S sono coperti da garanzia 24 mesi. Per usufruire 

dell’assistenza in garanzia, il cliente dovrà conservare la fattura o la ricevuta di consegna. In tale caso il 

cliente potrà contattare direttamente il nostro Centro Assistenza inviando una e-mail all’indirizzo: 

info@apicomp.it o denunciare i vizi e difetti alla società Apicomp S.r.l.S Centro Assistenza e inviare il 

prodotto, nella confezione originale, completo di tutte le sue parti, documentazione e dotazione 



accessoria, manuali ecc... entro e non oltre 15 giorni dalla data del ricevimento. Le spese di spedizione 

restano a carico del cliente. 

La garanzia si applica al prodotto che presenti un difetto di conformità, purché sia stato utilizzato 

correttamente, nel rispetto della sua destinazione d’uso. Sono esclusi quei prodotti che, senza nostra 

autorizzazione scritta, vengano sottoposti a modifiche o riparazioni da parte del cliente. Nel caso in cui il 

vizio non fosse imputabile a difetto di conformità, verranno addebitati al cliente i costi di verifica e 

ripristino sostenuti dalla società Apicomp S.r.l.S. 

RECLAMI 

Eventuali reclami dovranno essere notificati alla Società Apicomp S.r.l.S entro e non oltre 10 giorni dalla 

data del ricevimento della merce. Trascorso questo termine, detti reclami non saranno più accettati. 

FORO COMPETENTE 

Ferma restando l’eventuale applicabilità di disposizioni inderogabili di legge poste a tutela dei 

consumatori, qualsiasi controversia sarà devoluta alla competenza esclusiva del tribunale 

ATTENZIONE 
Questo listino prezzi annulla tutti i precedenti. I prezzi qui indicati sono espressi 

in EURO e comprendono l’IVA ora in vigore e vanno intesi come indicativi e non 

impegnativi, seguiranno perciò il costo delle materie prime e della manodopera. 

Anche le immagini sono indicative e gli articoli potrebbero subire eventuali 

modifiche derivanti da esigenze di fabbricazione 

La merce puo essere consegnata TRAMITE CORRIERE GLS al prezzo dell’azienda 

di trasporto elencato sol nostro sito. 

Il pagamento può essere effettuato tramite bonifico bancario anticipato 

Ad. APICOMP S.R.L.S.                                                                                  

 



ORARI PUNTO VENDITA TEANO Lunedì – al Sabato 9:15 – 

12:45 / Pomeriggio 16:15 20.00 Giovedi e Sabato 

pomeriggio Chiusi                      Domenica CHIUSI 

PREZZI SI INTENDONO FRANCO MAGAZZINO E 

COMPRENSIVI DI IVA 

POTETE VISITARE IL NOSTRO PUNTO VENDITA A TEANO 

VIA ORTO CERASO SNC (CE) 

Per tutte le informazioni e ordini contattare: ANTONIO 

Sede LEGALE DI: SUCCIVO in VIA EUGENIO PERROTTA N72 

TELEFONO: 0815021349 email. info@apicomp.it 
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